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Tirkce

3 3 Asagidakilerden hangsi

devrik ctimledir?

Fatma'lar bize gelecek.

Asli TBMM'Hi ziyaret etti.

Saat 19.30'da Izmire gidecegiz.
A) Séylediklerinden cok etkilendim.

Goniil'in babasi nereye gitti? B) Islandik aksam yagan yagmurda.
Q) Telefonun ekrani kirildi.

D) Sinif baskanligr secimini kazandim.

Efe kesme isaretinin yanlis kullanildig katta

oturmaktadir. Buna gére Efe kacinci katta

oturmaktadir? §
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A) 1 B2 |8
5
£
Q3 D) 4 © 3 ‘Nigde' sézctigline asagidakilerden
8'1 hangisi getirilirse kesme isareti
kullanilmaz"?
A) -ye B) -nin
C) -li D) -den
3 Asagidaki ctimlelerin hangisinde tarihlerin
yazimi ile ilgili yanbsbk yapilmistr? Asagidaki kelimelerden hangisi yanlis
/' yazilmistir’?
A) Nida 20 Eylilde yarismaya katilacak.
B) Nuri ile Sali giinii sinava girecegiz.
C) Benim dogum giiniim 9 Eyliilde olacak. A) gram B) elektrik
D) Bu yl 12 Haziran'da kéye gidecegiz. C) plan D) hersey

[ _1 5

l - = i [EE NGl Zalle >IN



Adnz ] - @ 4.9t 7.1lafa e .
Soyadi: EoN Kazamim Dederlendirme Smay Matematil
) Matematik

Eif | Nozl | Sefa | Dursun _4) Gecen hafta 1587, bu hafta ise 1134
b t pizza sattim. Tahmini olarak
3050 3150 | 3030 3040 1| pizza sattim.

1798 - 1248’ isleminin sonucunu 8grenciler
tablodaki gibi tahmin etmislerdir. Buna gére
hangi 6grenci sonucu en yakin tahmin

Pizzaci Efe Beg'in sb'glediklerine

gére bos birakilan yeri doldurmak

etmigtir'? icin hangi islemi yapabiliriz”?
A Elif B) Nazl
C) Dursun D) Sefa A) 1600+1100= 2700
B) 1500+1100= 2600
C) 1600+1200= 2800
gl D) 1500+1400= 2900
2 S
Aklimdan tuttugum saynin 2897 g
fazlasi 5687 dir 2
£
o
o

Buna gére, Alper aklindan hangi sayuys

tutmustur?

A) 2890
C) 3210

B) 2790
D) 2990

Yandaki toplamc

3

isleminde toplam,

2478 o lanarl \
1534 °pP cinon ar en yakin Tahtadaki toplama isleminin en yakin onluga
+_ onluga yuvarlanarak ve en yakin ylizlige gére tahmini sonucunun
tahmin ediliyor. fark kagtir?
Buna gére islemin tahmini sonucu kactir’?
A) 10 B) 20
A) 4110 B) 3010 )0 D) 15
C) 4020 D) 4010
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Garseldeki besin
grubugla ilgili olarak

!' asagidakilerden hangisi

séglenemez?

A) Bolca vitamin icerirler.
B) Diizenleyici besin icerikleri icerirler.

C) iceriklerinde su ve mineral vardir.

D) Bol miktarda protein icerirler.

Gérseldeki besin grubu ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Enerji veren besinlerdir.
B) Karbonhidrat bakimindan zengindirler.

C) Viicutta yapici-onarici olarak gérev alirlar.

D) Asiri tiiketimi sismanliga yol acar.
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Yukaridaki besin iceriklerinin ortak &zelligi

Su Mineral Vitamin

hangisidir?

A) Yapicidirlar.

B) Ener:ji vericidirler.

C) Diizenleyicidirler. D) Onaricidirlar.

_4) Elma

® Ceviz

® Lt
@ Balik

@ Marul
@ Ekmek

Yukaridaki besinlerin kac tanesinde su vardir?

A) 4
Q5

B) 6
D) 3

Dis etlerimde Vitamin iceren
kanama oluyor. besinler
e tiiketmelisin.

Doktorun dedigine gére Alper, asagidaki

besinlerden hangisini tiketmelidir?

A) Portakal
B) Et

C) Yumurta
D) Ekmek
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Asagidaki gorsellerden hangisi yemek

kiiltirimiize ait degildir?

Kiltirle ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanlstir?

A) Her ulusun kendine 6zgii bir kiiltiirt
vardr.

B) Kiltirel &geler hicbir zaman
degismez.

C) Bayram ziyaretleri kiiltiirimiziin bir
parcasidr.

D) Kiiltiirel 8geler zamana uygun

degisiklik gdsterebilir.

—{ ogretmendolabi.com

Asagidakilerden hangisi farkli tiirde bir
kiiltirel 6gedir?

B

A) Horon B) Hclcg

C Zeybek D) Cirit

Keloglan Hacivat
\_/_\ \_/_\
Demir Adam Dede Korkut
\/_\ \/_\

Yukaridakilerden kac numarali olani milli
kiiltir kahramanlarimizdan degildir?

A) 4 B) 3

Q) 2

D)1

Gérsellerde verilenlerden hangisi miizik
kiltirimize ait olan mizik

aletlerindendir?
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